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ATA DO CONSELHO DA PROCURADORIA-GERAL 

 DO MUNICÍPIO DE FUNDÃO/ES – CPROGER 

19ª SESSÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL – 29/11/2023 

 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas 

e cinquenta minutos, com quórum verificado e atendido, na Sala do CPROGER situado 

no endereço indicado no rodapé, iniciou-se a 19ª Sessão Ordinária do Conselho da 

Procuradoria-Geral do Município de Fundão – CPROGER, realizada presencialmente.  

 

Presentes na reunião: Dr. Gelson Antonio do Nascimento, Procurador-Geral do 

Município; Dr. Gleidson Demuner Patuzzo, Subprocurador Geral do Município; Dr. 

Jeronymo Comério Neto e Dra. Andreza Martins Boone, Procuradores Municipais e a 

Srta. Beatriz Carretta Zuccolotto, Secretária. 

 

Procuradores membros do Conselho: Dr. Gelson Antonio do Nascimento, Dr. Gleidson 

Demuner Patuzzo, Drª. Andreza Martins Boone e Dr. Jeronymo Comério Neto. 

 

O Presidente cumprimentou os presentes e declarou aberta a sessão. 

 

A seguir, procedeu-se a regular discussão dos seguintes pontos: 

 

Inicialmente, o Presidente requereu a leitura da ata da sessão de 16/11/2023 que foi 

aprovada por unanimidade. 

 

Com a palavra, o presidente fez apresentação do voto nos autos do processo 009356/2023, 

fazendo breve síntese, o qual já estava disponível por meio digital para os demais 

Conselheiros Membros, finalizando seu voto com a propositura de 07 enunciados.  

 

Com a palavra, Dr. Gleidson Demuner Patuzzo não apresentou objeções a respeito do 

voto.  

 

Após, com a palavra, Dr. Jeronymo Coméro Neto fez observações ao voto, no sentido de 

acrescer dispositivo acerca do regime de transição, bem como fez sugestão de checklist 

com situações mínimas de que deveriam ser abordados expressamente nos projetos de 

Lei, como por exemplo, em relação repercussão de férias, natureza jurídica, efeitos 

previdenciários, entre outros. 

 

Com a palavra, Dra. Andreza Martins Boone apresentou algumas observações a respeito 

da matéria, questões de ordem pratica o qual foram debatidas na presente sessão, tais 

como: consideração das verbas de natureza indenizatória no conceito de remuneração, 

natureza jurídica da produtividade, inclusão do décimo terceiro salário na base de cálculo 

do terço constitucional de férias, aplicação da CLT aos servidores estatutários e 

pagamento da remuneração do mês de férias em regime de adiantamento. 

Com isso, o relator sugeriu a suspensão da discussão do processo nº 009356/2023 para 

análise das questões levantadas, o que foi acolhido, estando automaticamente incluído na 

próxima sessão. 

Este documento foi assinado digitalmente por Andreza Martins Boone, Jeronymo Comerio Neto, Gelson Antonio Do Nascimento, 
Gleidson Demuner Patuzzo e Beatriz Carretta Zuccolotto. 
Para verificar as assinaturas vá ao site https://oab.portaldeassinaturas.com.br:443 e utilize o código F35E-23EB-3DC5-110B.
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A próxima sessão será posteriormente marcada, estando desde já todos cientes.  

 

Nada mais havendo a ser deliberado, o Presidente declarou encerrada a sessão do 

Conselho da Procuradoria-Geral do Município de Fundão – CPROGER, às doze horas, 

determinando a lavratura desta ata, que será lida, aprovada e assinada na próxima sessão 

do Conselho da Procuradoria-Geral do Município de Fundão. 

 

Fundão/ES, Sala do CPROGER, 29 de novembro de 2023.  

 

 

 

GELSON ANTONIO DO NASCIMENTO 

Presidente do CPROGER 

 

 

GLEIDSON DEMUNER PATUZZO 

Conselheiro-membro 

 

 

ANDREZA MARTINS BOONE 

Conselheiro-membro 

 

 

JERONYMO COMÉRIO NETO 

Conselheiro-membro 

 

 

BEATRIZ CARRETTA ZUCCOLOTTO 

Secretária 

 

 

Este documento foi assinado digitalmente por Andreza Martins Boone, Jeronymo Comerio Neto, Gelson Antonio Do Nascimento, 
Gleidson Demuner Patuzzo e Beatriz Carretta Zuccolotto. 
Para verificar as assinaturas vá ao site https://oab.portaldeassinaturas.com.br:443 e utilize o código F35E-23EB-3DC5-110B.
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